



Menu Trattoria La Fraschetta

https://piatti.menu Via Dei Platani, 112, Roma I-00172, Italia, Italy









Il menu di Trattoria La Fraschetta di Rom include 20 piatti. Mediamente un portata o una bevanda sul <u>la lista</u> costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Trattoria La Fraschetta è un locale situato a Roma, in Via dei Platani numero 112. Con una valutazione di 81 su Sluurpometro, è apprezzata per la sua atmosfera accogliente e informale, perfetta sia per vegetariani che per famiglie con bambini o gruppi. I tavoli all'aperto completano l'esperienza culinaria presso questo ristorante.

Menu Trattoria La Fraschetta



8€

DessertPastaCROSTATA3 €RIGATONIRUCOLARUCOLABevandeCARBONARA

Dolci

TORTA DI FORMAGGIO

TIRAMISÙ 3 €

TORTA DELLA NONNA 3 €

Antipasto

MOSCARDINI E BACCALA' ALLA CACCIATORA 10 €

ANTIPASTO ALL'ITALIANA (PER 2) 7 €

ANTIPASTO LA FRASCHETTA (PER 2) 7 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE PIZZA PASTA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

BIRRA

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

PIATTO

TONNARELLI VONGOLE E CICORIA 9 €

Primi Piatti Di Mare

PACCHERI, COZZE E PECORINO 9 €

Ingredienti Utilizzati

PARMIGIANA

Trattoria La Fraschetta

Via Dei Platani, 112, Roma I-00172, Italia, Italy Orari di apertura:

違gallery image